STPOYYVAOTOMGN Sekaduciv aptop®v

AOVWMHOI@ évav apiBuoé onuaivel 0TI Tov gEpvw aTny TAngiIEaTepn Hovdda, dekdda,
ekatovTdda A xi1Aidda, 3EKaTo EKATOOTO A XIAIOOTO.

Z1oug dekadikoUg apiBuoug oTpoyyuAoTIOIW WG TTPOG:
a) 1n povada mx 7,39->7,00 786> 8,00

TMwc epyalopar: TTapatnpw Tov apiBud mou PpiokeTai dimha kai de€id am’ Tn povdda. Av givai
pikpdTEPOC amd 5, T16TE n povdda péver idia kar 0Aa Ta Sekadikd yngia yivovral undév. Av gival
peyaAuTepog amd 5 T10Te n povdda peyaAwvel kata 1 povada kai yivetar 8 kai 6Aa Ta

dekadika ynyia yivovral pndév.
B) To dékaro rx 7,39> 7,40

=avd mapartnpw Tov apiOué mou pPpiokeTal de€id am’ To dékaro (kai gival To 9). Av egival and 5
Qr&vw TOTE To dékaTo peyaMuvel katd pia povada (dpa 1o 3 éyive 4) kai 6Aa Ta utdAoimta

wnoia vivovtar undév,

o [paye tnv afia Tng OEong Tou apiBuol mou cival umoypappIoHEVOG.

T.x 23,465 > 6 ekatooTd

0,146 3,026 7,10

0,589 12,65 6,75

e ZTpoyyuhomoiw Toug mapakdtw apiBuolg oTo ynyio :

Twv pHovadwv Twv dekarwv TWV EKATOOTWY
38,4 43,64 53,825
9,72 9,28 72,238

938 706 ___ 1,852






